CONTRINEX)

DW-AD-603-M10E Q@ IO-Link

Device ID 5049601 (0x4D0ODO01)
SI0 mode Supported
Baudrate COM2 (38.4 kBaud)
Service PDU Not supported
l Detection 100% Sn Detection at 100% of the Sn distance
Time base for the switching timer.
10h (1;1) (4:3)  Switching timer time base R/W 0=0.1ms: 1=0.4ms: 2=1.6ms: 3=6.4ms.
. . T L Time base multiplier for the switching timer.
Tl (72) ) RS G Er TS il Example: 100 withtime base 2 (1.6 ms) sets switchingtimerat 160 ms.
MSB value of the 16-bit detection counter.
i i) 0/22)) R IPEEEE T R SF [ Example: Detection value=MSB value*256 + LSB value
Actual sensor temperature. 255=125°C; 128=42.5°C; 0=-40°C.
Tl (2} 20) RGNS Real temp [*Cl=(Act_Temp-128)/(128*0.01206)+42.5
Event details Always 0, no event details
Reserved Always 0
Device error 1 if LC oscillator is not running
Device warning 1 if under voltage

Downloads: 10DD files may be downloaded from www.contrinex.com (Download section)



CONTRINEX)

DW-AD-603-M10E Q@ IO-Link

Geréte-ID 5049601 (0x4D0ODO01)

SIO Modus Unterstitzt

Baudrate COM2 (38.4 kBaud)

Service-PDU Nicht unterstiitzt

Erfassung 100% Sn Erfassung bei Nennschaltabstand Sn x 100 %

10h (1:1) (4:3) Schaltverzégerung Zeitbasis fir die Schaltverzégerung.
Zeitbasis 0=0.1ms; 1=0.4ms; 2=1.6ms; 3=6.4ms.

11h (1:2) (7:0) Schaltverzégerungs- Zeitbasis flir den Multiplikator der Schaltverzégerung.
Multiplikator Beispiel: 100 mit Zeitbasis 2 (1,6 ms) ergibt Schaltverzégerung 160 ms.

MSB Wert, 16-Bit-Erfassungscounter.
sl g /1)) | S TR [l Beispiel: Erfassungswert=MSB Wert256 + LSB Wert

Aktuelle Sensor-Temperatur. 255=125°C; 128=42.5°C; 0=-40°C.
Real Temp [°C]=(Akt_Temp-128)/(128*0.01206)+42.5

15h (1;6) (7:0)  Aktuelle Temperatur

Event Detail Immer 0, kein Event Detail

Reserviert Immer 0

Geratefehler 1, wenn LC-Oszillator nicht lauft

Geratewarnung 1, wenn Unterspannung

Downloads: I0DD-Dateien finden Sie auf der Contrinex-Website www.contrinex.com (unter Download)



